

市旅游局局长王景辉检查酒店、景区安全工作,确保春节旅游安全祥和 “旅游业抓经营更要抓安全”

本报1月19日讯(通讯员 赵秀瑞 记者 王晓霜) 为保障春节期间滨州市旅游的安全与稳定,新任滨州市旅游局局长王景辉在滨城区文化旅游局局长尹洪吉等人的陪同下,于1月17日对全市旅游行业安全生产工作进行了专项检查,确保为春节期间的游客提供安全祥和的旅游环境。

王景辉一行先后检查了华滨大酒店、贵苑大酒店、中国旅行社和杜受田故居,重点检查消防设施、疏散通道、供电线路、液化气等燃气用品、

食品卫生、监控设备、旅游车辆和治安等方面的安全管理情况。在华滨大酒店,王景辉一行先后到厨房、监控室等地进行检查,企业负责人介绍,华滨大酒店先后获得全国优秀质量“信得过”班组、全国“银叶级”绿色饭店、山东省餐饮行业“五常法管理”示范单位、“山东名菜”、滨州市餐饮服务食品安全卫生等级A级等荣誉称号,酒店厨房获滨州市绿色厨房。

在贵苑大酒店,王景辉一行对酒店的客房、监控室、消

防安全、煤气液化气等燃气用品等进行了检查。酒店负责人表示,酒店严格控制酒店水、电、煤、气、清洁用品的消耗,研究并合理测算标准定额,逐步推行定额管理,下达各部门水、电、煤、气月度定额指标,制定节能降耗奖惩办法,纳入月度经济考核。“食品安全是酒店就是指着饭菜去面对客户,它的质量、色味直接影响着酒店的生存,所以安全一定要做到位。”王景辉在检查时指出,华滨大酒店、贵苑大酒店作为滨州市较大的酒

店,安全措施一定要做好,除了食品安全之外,更要做好消防、燃气、监控等方面的工作,做到防患于未然,“在抓经营的同时还要经常抓安全,做到常抓常新常安全。”

最后,王景辉强调,酒店、旅行社、景区等旅游经营单位要全面开展安全隐患排查;完善各类安全预案,做好预案的落实和演练,提高旅游从业人员的安全意识和安全防范能力;建立健全旅游突发事件应急处置机制,为游客和市民营造良好的旅游环境。

今日最低-9℃ 明天气温回升

本报1月19日讯(记者 王晓霜) 20日迎来“大寒”,一股冷空气将侵袭滨州,20日最低温降至-9℃。不过随后气温开始回升,周四温度有望回归零度以上。

20日滨州市将迎来“大寒”,大寒是农历二十四节气中的最后一个节气,上承小寒,紧随其后的就是立春,已经是新一轮循环的开始了。今年大寒的准确时间是1月20日5点52分。俗话说“大寒小寒,准备过年”,大寒节气在大家心里是一个重要的节点,它意味着“忙年”的开始,大街小巷的年味也越来越重了,过不了几天就是“小年”了,大家有时间的话可以陪着家人一起置办年货了。

根据最新气象资料分析,虽然20日“大寒”当天一股冷空气侵袭滨州,但持续时间不长,第二天气温就会回升。本周滨州市以晴好、多云天气为主,仍没有降雨、降雪天气。20日最低温降至-9℃,最高温也降至2℃,降温幅度在5℃左右,大家外出时一定要注意增添衣物。21日起天气继续晴好,气温开始逐步回升,23日最高温有望升至13℃,最低温也将回归0℃或以上。此后转为多云天气,温度变化不大。

第二次“清剿火患”战役打响

高层住户将配备“消防应急自救箱”

本报1月19日讯(记者 王茜茜 通讯员 谢璐璐) 1月17日,滨州市召开消防工作会议暨第二次“清剿火患”战役推进会。

记者从会上获悉,2014年内,将在每个社区、村庄至少建立一支志愿消防队伍,配备一名专兼职消防安全员,健全一处消防水源或一套灭火设备器材,建立一块消防宣传

阵地,制定一份《村(居)民防火公约》。同时力争用三年左右的时间,为15层以上高层住户每户居民配备一套家庭“消防应急自救箱”。

据了解,在本周召开的全省消防工作会议上,滨州市再次作为全省10个优秀单位受到省政府的通报表彰。2013年,滨州全市未发生较大以上火灾事故。2014年,全市消防

工作将以深入推进消防工作社会化为目标,落实消防安全责任,以遏制群死群伤火灾为底线,为建设平安滨州提供强有力的消防安全保障。

在2014年的工作中,消防安全布局和消防站、供水、通信、通道等会被纳入城镇化总体规划和城镇改造统一实施。消防部门将重点组织对小单位、小场所及居(村)

民楼院、村组进行逐一检查,重点整治消防设施停用、小区堵塞占用消防车通道、电动车违规停放及充电、疏散楼梯堆放可燃物品、合用场所违规住宿、住宅改造经营性住房等违法违规行为,春节、元宵节期间,消防安全重点宣传和提示公共聚集场所火灾预防、安全燃放烟花爆竹等知识。

新春送温暖



1月18日下午,按照滨州市党员干部联系困难家庭办公室《关于春节前对联系困难家庭进行一次走访慰问的通知》要求,滨州职业学院党委书记崔其忠,院长石忠等到对口帮扶的邹平县青阳镇青阳村和西董村困难群众家庭,开展对接帮扶工作。

本报通讯员 高艳英 本报记者 赵树行 摄影报道

“情暖万家·关爱困难群众生活”救助活动启动

惠民县预计筹集救助金207万元

本报1月19日讯(记者 王文彬 通讯员 杭玉军) 17日下午,在惠民县孙武广场举行了“情暖万家·关爱困难群众生活”救助活动启动仪式,县委副书记夏培剑,县委常委、组织部部长吕明涛,副县长刘丙海等领导参加活动并讲话。

2013年,惠民县先后遭受低温冷冻、风雹和洪涝等多种自然灾害,给全县的农业生产和居民生活造成很大损失。灾害发生后,全县上下齐心协力抗灾自救,省、市共安排救灾资金177万元,用于以倒房恢复重建为重点的受灾群众生活安排。同时,惠民县不断提高城乡低保保障标准,社会救助水平明显提高,全县农村低保标准提高到每人每年2500元,月人均补助166元,达到了我省东部地区低保标准;城市低保标准平均达到420元,月人均补助290元。全县农村五保集中供养和分散供养标准达到5000元和3000元,五保集中供养率达到85%。县慈善总会组织开展了“朝阳助学”、“夕阳扶老”、“大



病救助”、“爱心血透”、“情暖万家”等五大救助工程十几个救助项目,共发放善款140多万元,救助困难群众3800人次,有

力地保障了城乡困难群众的基本生活。

此次“情暖万家·关爱困难群众生活”救助活动,全县预计

将筹集救助资金207万元,购买面粉165.8吨、棉被5900床、羽绒服3860件,重点救助受灾严重的困难群众。

“零点作业”除隐患



为减小用户受到冬季停电的影响,1月17日凌晨,国网沾化县供电公司开展“零点工程”,对10千伏富电1线进行消缺施工,利用深夜零时的用电低谷时段进行相关作业,更设备线夹一组,确保降低客户生产、生活的用电影响。

为了减少客户的停电时间,该公司运维检修部加强对配网线路尤其是重载线路的巡视检查,同时加大了“零点作业”工作力度,开展“零点作业”,及时消除缺陷,最大限度地降低白天停电对居民生活的影响。(董丽丽)

中国移动版iPhone滨州正式上市

本报1月19日讯(记者 韩志伟 通讯员 邢雯) 2014年1月17日,支持中国移动网络的iPhone 5s和iPhone 5c在全国正式发售,滨州移动黄河五路营业厅仅半天时间就售出数百部中国移动4G版iPhone。

在中国移动开展iPhone 5s和iPhone 5c预订的20天内,全国预订量已达百万级,同时iPhone 5s和iPhone 5c支持中国移动的2G、3G、4G以及无线局域网

WLAN,在境外漫游状态下也支持LTE FDD和WCDMA网络,让移动客户享受“一机在手,走遍全球”的便捷。

据记者了解,滨州消费者可以通过以下三种渠道购机:滨州移动营业厅、与滨州移动签约的社会渠道合作营业厅、山东移动官方网站(www.sd.10086.cn)等。为满足广大客户的多元化需求,滨州移动提供裸机销售和合约销售

两种形式。消费者可到当地营业厅、登录www.sd.10086.cn,拨打10086服务热线咨询具体价格信息。

滨州移动4G上网速度最快可以达到110Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。记者打开电脑连接4G网络,在视频网站打开8个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。而中国移动首批面向大众市场的业务将

包括高清视频、高品质音乐和云游戏等。除了在线观看高清大片外,还可以用4G手机欣赏音乐,看高清的MV,更可听无损原声唱片,拥有完美的音质效果,用4G还可以玩大型的游戏,游戏接入更迅速、反应更快。

目前,滨州移动已开通60余处4G基站,预计在今年3月底前将开通4G基站1000余处,届时将实现市区和县城全覆盖。

挂失

郭建柱二级建造师注册证鲁216080800647,安全员证鲁建安B(2010)1600425;孙新艳安全员证鲁建安B(2010)1600259丢失,声明作废。